
Postup na vyplnenie vyhlásenia. ​
​
 

Prosím snažte sa používať nami distribuované tlačivo, príp. tlačivo, zverejnené na našej webstránke. 
 
Pozor, v tlačive v časti ZMENY ​
ODDIEL II.:  

-​ údaje o prijímateľovi sa uvádza iba IČO a názov združenia. 
ODDIEL III.: 

-​ údaje o rodičovi / rodičoch  
 
Peniaze z 2% preposiela daňový úrad na špeciálny účet združenia, ktorý je registrovaný v notárskej 
komore.  
 
 
Vyhlásenia sa vypisujú iba za zamestnancov.  
​
SZČO (živnostníci) a firmy podávajú DP (daňové priznanie), údaje organizácie, ktorej poukazujú 
podiel z dane, vpisujú rovno do daňového priznania. - Nevypĺňajú vyhlásenie!!!  
Vám urobia kópiu konkrétnej strany z daňového priznania, ktorou nám doložíte poukázanie 
sumy našej organizácii.  
 
Kópiu vyhlásenia a daňového priznania potrebujete z dôvodu identifikácie výšky daru pre vás. Darca 
môže kópiu zaslať priamo na náš email s poznámkou, že ide o sumu pre Vás. 
 
Potrebujeme:  

●​ kópiu vyhlásenia  
●​ kópiu konkrétnej strany z daňového priznania, kde sú uvedené údaje združenia 
●​ kópiu potvrdenia o dobrovoľníckej činnosti pre 3%, ak si ich daňovník uplatňuje 

 
 
Do vyhlásenia ani do daňového priznania sa nevpisuje meno vás ani Vášho dieťaťa.  
 
Originál potvrdenia a vyhlásenia doručte poštou/osobne na najbližší daňový úrad do 30.04.2026.  
 
Daňový úrad po kontrole údajov a splnení všetkých podmienok má zákonnú lehotu 90 dní na to, aby 
previedol sumy, ktoré ste poukázali, v prospech nášho OZ. Tzn., že organizácii začnú financie 
prichádzať až v letných mesiacoch!  
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Zamestnanec - daňové priznanie si nepodáva sám, ročné zúčtovanie mu robí zamestnávateľ na 
základe podpísanej žiadosti.  
 
Zamestnanec u zamestnávateľa žiada resp. podpisuje žiadosť o vykonanie ročného zúčtovania 
zaplatených preddavkov na daň, kde uvedie (nahlási), že chce poukázať 2% z dane. Zamestnávateľ 
mu vystaví potvrdenie o zaplatení dane z príjmov za rok 2025. Potvrdenie zamestnávateľ vydáva až 
po vykonaní ročného zúčtovania (marec - apríl) z učtárne (môže byť aj emailom). 
  
POTVRDENIE vypisuje iba zamestnávateľ (mzdárka), vy do tohto tlačiva nič nevpisuje! 

 
 
vzor potvrdenia o zaplatení 
dane z príjmov zo závislej 
činnosti - od zamestnávateľa 
​ ​  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Z tohto potvrdenia je dôležitý 
riadok 24, z ktorého sa 
suma vypisuje na riadok 12 
do vyhlásenia. 
 
 
V riadku 26 na potvrdení je 
uvedený dátum, ktorý sa do 
vyhlásenia zapisuje na 
riadok 14.  
 
Ak v riadku 26 nie je 
uvedený dátum, uvádza sa 
dátum 31.3.2026​
 
Z údajov z potvrdenia 
vyplníte vyhlásenie.
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vzor vyhlásenia o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby 

 
 
Vyhlásenie sa vypĺňa na základe údajov z potvrdenia za rok 2025 od zamestnancov z práce.  

 
Poukázať je možné:  
a) 2% zo zaplatenej dane, pričom táto 
suma musí byť minimálne 3,00 €. 
 
b) Pri poukázaní 3% z dane je 
povinnou prílohou Potvrdenie o 
odpracovaní minimálne 40 hodín 
dobrovoľníckej činnosti v nejakej 
organizácii!  
 
Vo vyhlásení sa neuvádza dátum 
narodenia, ale len rodné číslo.  
 
II. ODDIEL sa nemení - tu sa vpisujú 
údaje prijímateľa OZ - naše tlačivá 
ich už majú vyplnené.​
 
Pribudol III. ODDIEL, kde môžu 
daňovníci/darcovia vyplniť údaje o ich 
rodičoch.​
 
Zaškrtnutie súhlasu so zaslaním 
údajov vo vyhlásení znamená, že 
daňový úrad nám  poskytne len meno 
darcu a adresu, nie ním poukázanú 
sumu!  
 
Vyhlásenie musí byť podpísané.  
 
 
Postup na vyplnenie: Na riadky 12, 
13 a 14 sa  vypisujú údaje z 
potvrdenia.  

-​ na riadok 12 uveďte sumu 
dane, ktorú zaplatil zamestnávateľ 
(Daň znížená o daňový bonus -  je to 
suma z riadku 24 v Potvrdení o 

zaplatení dane) 
-​ na riadok 13 napíšte sumu 2% a to tak, že zo sumy na riadku 12 vypočítate 2% a výsledok 

zaokrúhlite matematicky na dve desatinné miesta.  
 
Príklad: výpočet sumy na riadok 13: ​
uvedená suma na riadku 12 * 2% = výsledok s dvoma desatinnými miestami.  

1521,14*2% = 30,4228  ​“napíšete” 30,42 
1359,45*2% = 27,189 ​ “napíšete” 27,19  

-​ na riadok 14 uvediete dátum z III. ODDIELU v Potvrdení o zaplatení dane z riadku 26;  
-​ ak v potvrdení dátum uvedený nie je - 31. 03. 2026  
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Živnostníci (podnikatelia), ale aj osoby, ktoré si daňové priznanie robia samé, 2% poukazujú 
priamo v daňovom priznaní. Nevypĺňajú preto už žiadne samostatné vyhlásenie. 
 
Im dáte len naše údaje (Názov a IČO) a od nich potrebujete odfotenú konkrétnu stranu z daňového 
priznania, kde sú naše údaje a poukázaná suma - ich údaje nepotrebujeme.  
 
Ak robia daňové priznanie elektronicky - kópiu vedia vytlačiť z PC alebo urobia fotku (hoci aj z 
monitoru) - tu môže byť kópia pre nás aj bez podpisu “darcu”.  
Vy už ich daňové priznanie nikam neposielate a ani k nemu nevypisujete vyhlásenie.  
 
 
Právnická osoba (PO) 
 

●​ 31.03.2026 - je posledný termín na podanie daňového priznania pre právnické osoby – 
nevypisuje vyhlásenie, názov a IČO našej organizácie uvádza priamo v DP. 

●​ PO poukazuje 1%, ale ak chce firma poukázať 2% z dane musí akejkoľvek organizácii darovať 
0,5% z dane najneskôr do termínu na podanie daňového priznania a zaplatenia dane. 

●​ Ak PO oznámi daňovému úradu predĺženie termínu na podanie daňového priznania, tak daný 
podiel z dane poukazuje v tomto predĺženom termíne! 

●​ Údaje o prijímateľovi vypíšte podľa vzoru údaje (adresa ani číslo účtu sa neuvádza).  
●​ Ak máte firmu, ktorá vám chce poukázať percento a zároveň aj dar, vyžiadajte si od nás 

darovaciu zmluvu na poukázanie daru. Tento dar sa Vám pripočíta k celkovej vami vyzbieranej 
sume 2%. Darovaciu zmluvu vám zašleme mailom.  

●​ V prípade že vám percentá daruje firma, požiadajte o kópiu konkrétnej strany z daňového 
priznania, kde sú uvedené naše údaje, alebo o zaslanie listu o poukázaní konkrétnej sumy 
pre vás do nášho združenia. 
 

Vzory daňových priznaní: 
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